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Уки, мали фудбалер – Бојан Љубеновић

        

       Уки почиње да тренира фудбал, али није очекивао да је фудбал много више од шутирања лопте, постизања голова и играња утакмица. Напорни тренинзи, фер игра, поштовање саиграча и противника, суочавање са поразима… све је то део фудбалске игре у којој су упорност и истрајност на првом месту, а голови и победе долазе на крају.

     

    
         

100 мионтесори активности за откривање света - Ев Ерман

        

       По Марији Монтесори, циљ васпитања јесте да се детету пренесе образовање које му омогућава да постане целовита особа, прилагођена свом времену и својој средини. Због тога оно мора да схвати свет који га окружује, да проучава живот око себе и да осети да представља његов део.

       Дисциплине као што су географија, ботаника, зоологија, време и космос занимају децу и повезују их са светом. У приступу овим различитим темама, у Монтесори школама користе се веома различите педагошке активности: читање и писање, манипулисање предметима, разврставање по паровима, класификација, посматрање.

       Марија Монтесори створила је веома обиман материјал - ком дете приступа док је још веома мало - који га води до тога да себи поставља питања и открива информације. За децу узраста од 3 до 6 година, овај материјал је пре свега сензорни и повезан је са реалним стварима. Апсорпција знања помоћу чула доводи до развоја сензорне меморије, која омогућава структурисање интелигенције.

       У овој књизи предложено је 100 активности које позивају дете да посматра, користи своје руке и експериментише како би само открило свет:

       - географије;
       - природе и ботанике;
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       - свет животиња;
       - физички свет;
       - време

     

    
         

Ајкула са нежним срцем - Иван Ивањи

        

Животиње се не разликују много од људи. Плаше се свега што им се чини необичним, а никако не воле особе које се не покоравају уобичајеном реду и поретку.

       Упознајте ајкулу која није налик ономе што обично мислимо о припадницима њене врсте, сазнајте како је вук променио ћуд и шта је радило јагње у вучјој кожи, а послушајте и причу једног облака.

       У овим дивним бајкама крију се многе истине и најважније поруке које – иако нам их преносе разне животиње – треба упамтити како бисмо постали бољи људи.
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